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Θέμα:  Ενημέρωση των σχολικών μονάδων Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Αχαΐας για 

Συμμετοχή στο Πρόγραμμα Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο της 

Βιωματικής Μάθησης 

 

Σας ενημερώνουμε ότι η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία, σε συνεργασία με 

το τμήμα Αγωγής Υγείας της Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Αχαΐας, προτίθεται να πραγματοποιήσει 

Πρόγραμμα Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο της Βιωματικής Μάθησης σε 

μαθητές/τριες της Δ/θμιας Εκπ/σης.  

Κατά την εφαρμογή του εν λόγω προγράμματος θα χρησιμοποιηθεί το 

Εκπαιδευτικό Εγχειρίδιο της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (Ε.Ο.Ο.) με τίτλο: 

«Γερά δόντια… Καλύτερη Υγεία», το οποίο έχει εγκριθεί  με τις πράξεις 5/12-02-08 και 

7/2008 του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου και από το ΥΠΑΙΘΠΑ με αρ. πρωτ. 54647/Γ7/29-

04-08. Για το τρέχον σχολικό έτος η διεξαγωγή του Προγράμματος έχει εγκριθεί από το 

τμήμα ΣΕΠΕΔ του ΥΠΑΙΘΠΑ με αρ. πρωτ. 125863/Γ7/15-10-2012. 

 Το πρόγραμμα είναι δωρεάν και προαιρετικό για τους μαθητές και θα 

πραγματοποιηθεί, χωρίς να παρακωλύεται η λειτουργία των σχολείων                                                                                              

και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των σχολικών μονάδων, ενώ για τη 

συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και κηδεμόνων. 

 Κατά τη διάρκεια του εν λόγω προγράμματος, ο ιατρός που διενεργεί την 

ενημέρωση ή την κλινική εξέταση παρακαλείται, όπως καταγράφει  ενυπόγραφα τα 

στοιχεία και τα ευρήματα μόνο στα βιβλιάρια υγείας των μαθητών. Επισημαίνεται επίσης, 

ότι κρίνεται απαραίτητη η αποφυγή διανομής οποιουδήποτε υλικού, η οποία αφορά 
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έμμεση ή άμεση διαφήμιση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την υλοποίηση 

του προγράμματος  μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα 210-3813380, 210-3803816, 

210-3302343. 

 

Τα σχολεία που επιθυμούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα μπορούν να 

απευθύνονται στην υπεύθυνη Αγωγής Υγείας μέχρι τις 29/11/2012, προκειμένου η 

συγκεντρωτική κατάσταση με το σύνολο των σχολείων να αποσταλεί στην Οδοντιατρική 

Ομοσπονδία, να κοινοποιηθεί στον Οδοντιατρικό Σύλλογο και να χορηγηθεί  το 

εκπαιδευτικό υλικό  για τις σχολικές βιβλιοθήκες  

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ 

 

 

 

ΠΙΕΡΡΗ ΕΥΓΕΝΙΑ 

 

 
 

 


